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[bookmark: n691][bookmark: n692]7. Вид особливої інформації:  Відомості про набуття прямо або опосередковано особою (особами, що діють спільно) з урахуванням кількості акцій, які належать їй та її афілійованим особам, домінуючого контрольного пакета акцій 
ІІ. Текст повідомлення
01 жовтня 2018 року ПРИВАТНЕ  АКЦІОНЕРНЕ  ТОВАРИСТВО  «ЗОЛОТОНІСЬКИЙ МАШИНОБУДІВНИЙ ЗАВОД» (далі – Товариство) отримало від акціонера Алимової Світлани Іванівни повідомлення про набуття права власності на домінуючий контрольний пакет акцій Товариства відповідно до статті 65-2 Закону України «Про акціонерні товариства». Відповідно до вищезазначеного повідомлення Алимова С.І. стала власником домінуючого контрольного пакета акцій Товариства внаслідок придбання акцій Товариства з урахуванням кількості акцій, що належать їй та її афілійованим особам (Алимову Геннадію Івановичу та ПРИВАТНОМУ АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ «ДГМ  ГРУП»).
Найвища ціна придбання акцій протягом 12 місяців, що передують дню набуття такого пакета акцій включно з днем набуття дорівнює 20,73 грн. (двадцять гривень сімдесят три копійки). Дата набуття такого пакета - 26 вересня 2018 року.
Прізвище, ім’я, по батькові/найменування юридичної особи (осіб): Громадянка України  Алимова Світлана Іванівна та її афілійовані особи: Громадянин України  Алимов Геннадій Іванович та ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ДГМ  ГРУП» (код за ЄДРПОУ  20267355).
До набуття права власності на домінуючий контрольний пакет акцій Алимовій С.І. та її афілійованим особам разом належало 265049 акцій, що складало 94,7551% від загальної кількості акцій Товариства (Алимовій С.І. належало 173864 акції, що складало 62,1564% від загальної кількості акцій Товариства, афілійованій особі Алимову Г.І. належало 14725 акцій, що складало 5,2642% від загальної кількості акцій Товариства, афілійованій особі ПрАТ «ДГМ  ГРУП» належало 76460 акцій, що складало 27,3345% від загальної кількості акцій Товариства).
Після набуття права власності на домінуючий контрольний пакет акцій Алимовій С.І. та її афілійованим особам разом належить 265817 акцій, що складає 95,0297% від загальної кількості акцій Товариства (Алимовій С.І. належить 174632 акції, що складає 62,4310% від загальної кількості акцій Товариства, афілійованій особі Алимову Г.І. належить 14725 акцій, що складає 5,2642% від загальної кількості акцій Товариства, афілійованій особі ПрАТ «ДГМ  ГРУП» належить 76460 акцій, що складає 27,3345% від загальної кількості акцій Товариства).
Станом на 27 вересня 2018 року Алимова С.І. має опосередковану участь в Товаристві у розмірі 15,3073% через ПрАТ «ДГМ  ГРУП», у якому  вона володіє пакетом акцій у розмірі 56% статутного капіталу.
В отриманому Товариством повідомленні відсутня інформація про розмір частки (у відсотках), яка належить Алимовій С.І. та її афілійованим особам, в загальній кількості голосуючих акцій до і після набуття права власності на домінуючий контрольний пакет акцій. 
Особа, визначеної особами, що діють спільно, відповідальною за реалізацію норм, передбачених статтями 65-65-1 Закону України «Про акціонерні товариства» відсутня.
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