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Основнi  види  дiяльностi за КВЕД
28.91 Виробництво   машин  i  устаткування  для  металургiї

28.92 Виробництво машин  i устаткування  для добувної  промисловостi  та будiвництва

28.30  Виробництво   машин  i устаткування  для  сiльського  та лiсового господарства

46.90 Неспецiалiзована  оптова торгiвля

25.99 Виробництво iнших   готових  металевих виробiв

28.29Виробництво  iнших  машин  i  устаткування  загального  призначення 
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Вiдповiдальними   за   фiнансово-господарську  дiяльнiсть  в  товариствi   за  перiод,що  перевiрявся   були :

  Керiвник   - Калинюк Вiктор  Степанович

  Головний  бухгалтер  -  до 17.11. 2015року Козир  Наталiя Василiвна, з   17.11.2015 року  Воропаєва  Лариса Петрiвна

              Ми   провели    аудит   фiнансової  звiтностi Публiчного  акцiонерного товариства " Золотонiський   машинобудiвний   завод  iменi  I.I.  Лепсе",  який  включає повний  пакет   фiнансової  звiтностi,  а  саме  Баланс (Звiт про   фiнансовий  стан) на   31  грудня   2015  року,Звiт  про   фiнансовi  результати

(Звiт про  сукупний   дохiд ) за  2015  рiк, Звiт  про рух  грошових коштiв  (за

  прямим  методом)  за 2015  рiк,Звiт  про  власний  капiтал  за  2015 рiк,Примiтки  до  рiчної  фiнансової звiтностi  за 2015  рiк  з  метою  висловлення   думки  про  те,  чи   вiдображає  зазначена   фiнансова  звiтнiсть  правдиво  та достовiрно   фiнансовий  стан Товариства,  а також  чи  вiдповiдають   фiнансовi  результати  його  дiяльностi  згiдно   з Мiжнародними   стандартами  фiнансової звiтностi  (далi  МСФЗ),  вимогам   iнших нормативно -  правових  актiв України.

                            ОПИС   АУДИТОРСЬКОЇ ПЕРЕВIРКИ

               Аудит  фiнансових   звiтiв  Публiчного  акцiонерного товариства     "Золотонiський  машинобудiвний завод iменi  I.I. Лепсе"   охоплював питання   забезпечення   достовiрностi  фiнансової звiтностi  за  2015 рiк   вiдповiдно   Закону   України   "Про  бухгалтерський облiк  та  фiнансову  звiтнiсть  в  Українi" (зi змiнами i доповненнями) ,   та надання    звiту   щодо  фiнансової  звiтностi  вiдповiдно   до  Законiв  України  "Про  аудиторську дiяльнiсть", "Про цiннi папери  та фондовий  ринок", "Про акцiонернi  товариства",  iнших  законодавчих  i нормативних  документiв  та  у вiдповiдностi  з  вимогами   Мiжнародних   стандартiв   фiнансової  звiтностi,  в  тому  числi  у  вiдповiдностi   МСА 700 "Формування думки  та надання  звiту   щодо  фiнансової  звiтностi" ,  МСА  705  "Модифiкацiя   думки   у  звiтi  незалежного  аудитора". МСА   706   "Пояснювальнi параграфи   та  параграфи   з iнших питань   у звiтi  незалежного  аудитора", iнших  законодавчих  та нормативних  документiв .

       Цi    стандарти   вимагають   вiд  нас    дотримання   етичних  вимог,  а  також   планування  та виконання   аудиторської   перевiрки    для  формування    думки   щодо  того,  чи  фiнансова   звiтнiсть   складена    у   всiх  суттєвих   аспектах   вiдповiдно   до концептуальної   основи   фiнансової  звiтностi   та  отримання  впевненостi, що фiнансовi   звiти   не  мiстять    суттєвих  викривлень.

    Звертаємо   Вашу   увагу  що  фiнансовий   звiт   ПАТ   " Золотонiський   машинобудiвний  завод  iменi   I.I.  Лепсе "  був   складений   за  2012  рiк    на основi  Мiжнародних  стандартiв  фiнансової звiтностi ,  а  фiнансова  звiтнiсть  за 2013, 2014 рiк   складена   за  Нацiональними  стандартами   бухгалтерського   облiку з  коригуванням   статей   звiтностi,  якi  не  вiдповiдали  вимогам     мiжнародних  стандартiв  i вiдображенi   у встановленому порядку   на  фiнансових  результатах  цих рокiв   та   складових   власного капiталу. Скоригованi   статтi   фiнансової  звiтностi   станом   на  31 грудня   2014 року  є основою      фiнансової  звiтностi за  2015  рiк (    показники  звiтностi   в  частинi  основних  засобiв,  витрат  майбутнiх  перiодiв,  кредиторської  заборгованостi)  та   якi  пiдтвердженi  керiвництвом  i    попередньою   аудиторською   перевiркою  звiтностi. Вважаємо,що  звiтнiсть  за  2015  рiк   складена   у  вiдповiдностi з  вимогами  та  коригуваннями  попереднiх   перiодiв  є  основою  для  пiдтвердження  правильностi    вiдображення   показникiв    фiнансової  звiтностi  по  МСФЗ   цiєї   перевiрки.   

        Аудит    передбачає   виконання  аудиторських  процедур   з  метою   отримання  аудиторських  доказiв   щодо    сум розкриттiв  у фiнансовiй  звiтностi. Вибiр  процедур  залежить  вiд судження   аудитора . До    таких  процедур   входить   оцiнка ризикiв   суттєвих викривлень  фiнансових  звiтiв  внаслiдок  шахрайства  або помилок.  Оцiнюючи   ризики,  аудитор  розглядає  аспекти   внутрiшнього контролю,  що стосуються   пiдготовки   та  достовiрного  представлення   фiнансових   звiтiв   з  метою  розробки   аудиторських  процедур,  якi  вiдповiдають  обставинам .Аудит  включає   також оцiнку   вiдповiдностi   використаної   облiкової  полiтики,  що застосовується  i  прийнятностi  оцiнок, зроблених   управлiнським  персоналом   та загального    подання   фiнансових   звiтiв .До таких   процедур   входить оцiнка   ризикiв   суттєвих  викривлень  фiнансових  звiтiв  внаслiдок  шахрайства  або помилок. Оцiнюючи  ризики ? аудитор    розглядає   аспекти    внутрiшнього контролю   що  стосуються   пiдготовки   та достовiрного представлення   фiнансових  звiтiв  з  метою   розробки   аудиторських процедур,  якi  вiдповiдають   обставинам

            ВIДПОВIДАЛЬНIСТЬ  КЕРIВНИЦТВА    ЕМIТЕНТА

     Керiвництво  емiтента   несе  вiдповiдальнiсть  за надану   для аудиту    фiнансову  звiтнiсть   у  вiдповiдностi   до вимог  Закону  України "Про   бухгалтерський  облiк та фiнансову звiтнiсть"  вiд  16.07.1999 року  та вiдповiдно  до  Мiжнародних      стандартiв    фiнансової  звiтностi ,нормативно -  правових   актiв  України   та  за  такий   внутрiшнiй   контроль,  який  визначає   необхiдним для  забезпечення    складання   фiнансової  звiтностi.

    Пiдготовка   фiнансової  звiтностi   вимагає   вiд  керiвництва  розрахункiв  та припущень, що  впливають  на суми   активiв  та зобов'язань ,вiдображених   у   фiнансовiй   звiтностi,  а також   сум доходiв та  витрат,що  вiдображаються   у   фiнансових  звiтах  протягом звiтного  перiоду.

     Вiдповiдальнiсть   управлiнського  персоналу  також  охоплює   розробку,впровадження та використання  внутрiшнього  контролю  стосовно  пiдготовки та  достовiрного  представлення   фiнансових  звiтiв,  якi не мають   суттєвих   викривлень   внаслiдок  шахрайства  або  помилки, вибiр  та застосування   вiдповiдної  облiкової  полiтики, а також  облiкових  оцiнок .

                            ВIДПОВIДАЛЬНIСТЬ  АУДИТОРА

     Наша  вiдповiдальнiсть  включає те, щоб  висловити   думку   стосовно   цiєї  фiнансової  звiтностi  на пiдставi    проведеного  аудиту.Ми повиннi провести  аудиторську  перевiрку у  вiдповiдностi до вимог Мiжнародних  стандартiв   фiнансової  звiтностi .Аудиторський   Звiт (висновок)  повинен   бути  складений   вiдповiдно  до  вимог  Мiжнародних   стандартiв   фiнансової  звiтностi,  зокрема   у  вiдповiдностi  до  МСА   700  "Формування   думки   та надання   звiту  щодо  фiнансової  звiтностi",  МСА  705   "Модифiкацiя   думки   у  звiтi   незалежного  аудитора",  МСА 706    "Пояснювальнi   параграфи  та  параграфи   з  iнших  питань   у  звiтi   незалежного  аудитора",   МСА  720  "Вiдповiдальнiсть  аудитора   щодо  iншої   iнформацiї  в документах , що  мiстять  перевiрену   аудитором   фiнансову  звiтнiсть" ,  МСА   240 "Вiдповiдальнiсть  аудитора, що  стосується   шахрайства   при  аудитi   фiнансової  звiтностi"   та  iнших   законодавчих  i  нормативних   актiв.

     Пiд час   iдентифiкацiї   та оцiнки  ризикiв   суттєвого  викривлення  ми    розглянули   отриману   вiд  керiвництва   Товариства   iнформацiю   у  виглядi    тверджень  (пояснень), що  фiнансова     звiтнiсть   не має  викривлень,  про  це  також   пiдтверджують   отриманi   аудитором  докази    при  перевiрцi,  як  того   вимагають   МСА.

      У   своїй  роботi   аудитор    використовував    принцип   вибiркової   перевiрки. Пiд  час    перевiрки   до  уваги   бралися   суттєвi    статтi   фiнансової  звiтностi,  якi  були  визначенi   вiдповiдним  розрахунком    на  рiвнi  фiнансової звiтностi   Товариства.

       Нашi  висновки   також   формувалися  на  основi   документiв   iнвентаризацiї   активiв  та  iнших  даних   бухгалтерського  облiку,  аудитор   не  спостерiгав    за  iнвентаризацiєю, цю  процедуру    виконувала   iнвентаризацiйна  комiсiя  Товариства, яка  провела    її  i зауважень    аудитора  до   неї   не має .Нами   були  виконанi   процедури,  якi об?рунтовують   думку, що активи  i  зобов'язання  наявнi  в  Товариствi. По бiльшостi   контрагентiв   дебiторської i  кредиторської  заборгованостi   проведенi    взаємозвiрки  i  пiдтверджена    достовiрнiсть  цiєї  заборгованостi.

     Ми   вважаємо ,  що отримали   достатнi   та  вiдповiднi  достовiрнi аудиторськi  докази  для висловлення  модифiкованої    аудиторської     думки  про  те,що  наявнi  статтi   звiтностi   є  вiдповiдною  основою  для  висловлення   аудиторської  думки    , включаючи  застосування  Мiжнародних стандартiв  та тлумачень  при   складаннi   фiнансової  звiтностi.

        В   ходi    перевiрки  не  виявленi  ознаки ,  якi ставлять   пiд  сумнiв  продовження  дiяльностi   Товариства      на  безперервнiй    основi    в  подальшому.    

             Пiдстава   для  висловлення умовно-позитивної думки

   Аудитор  не  спостерiгав    за проведенням   iнвентаризацiї  активiв  та пасивiв  товариства  i аудитор  не може  стверджувати,що  в подальшому   не  можливi   будуть   коригування   у  фiнансовiй  звiтностi   товариства.

   Резерв   сумнiвних боргiв  не нараховувався,    що  є  вiдхиленням   вiд  Нацiональних  стандартiв  бухгалтерського   облiку    i  подальшого списання    безнадiйної заборгованостi  по окремим   випадках заборгованостi .   

   При переходi  на  МСФЗ  не  була дооцiнка  ( уцiнка)  основних  засобiв i нематерiальних  активiв ,  що   могло  б   вплинути   на  розмiри   активiв   i капiталу   Товариства.

          Висновок

     На  нашу  думку  фiнансовi  звiти  справедливо  та  достовiрно  вiдображають  фiнансовий  стан   Публiчного  акцiонерного товариства  "Золотонiський  машинобудiвний   завод  iменi I.I. Лепсе" станом на 31 грудня  2015 року  ,  за винятком   обставин,  про  якi   йдеться  в  параграфi  "Пiдстава для висловлення   умовно-позитивної думки" та  висловлює    умовно - позитивну   думку  про  фiнансову  звiтнiсть

  Цей   аудиторський висновок(звiт  незалежного  аудитора)  може   бути   представлено   вiдповiдним органам  Нацiональної   комiсiї   з цiнних паперiв  та  фондового  ринку.

              Директор   АФ  "Машаудит",                                  БУТ  В.I.

              незалежний  аудитор

             Сертифiкат  аудитора  №000750

             чинний до   25   сiчня  2020року                16,03,2016 р.

          Висновки  щодо  вимог  законодавчих  та iнших нормативних актiв  дiяльностi  товариства

          Розкриття  iнформацiї  за видами активiв  вiдповiдно до встановлених нацiональних  стандартiв,зокрема  Мiжнародних  стандартiв  облiку

                             Необоротнi  активи

    До необоротних  активiв  Товариства  вiднесенi  основнi  засоби,нематерiальнi   активи .

     Облiк   основних  засобiв  (їх  надходження,реалiзацiя, лiквiдацiя)  ведеться  вiдповiдно  до  Мiжнародних  стандартiв  бухгалтерського  облiку.

   Первiсна     вартiсть   основних  засобiв  станом на   31  грудня  2015 року   складає 26288   тисяч  гривень  i  нарахованим  зносом    19237  тисяч гривень До    основних засобiв   вiдносяться   матерiальнi   активи,  якщо  вони  використовуються    бiльше  року  i вартiсне   обмеження  вiдповiдає   облiковiй  полiтицi .Основнi   засоби  визнаються,  тобто   вiдображаються    в  балансi,  якщо вони вiдповiдають   загальним  критерiям  визнання   активiв,  а саме:  iснує    ймовiрнiсть,  що  пiдприємство   отримає  в  майбутньому  економiчнi  вигоди,  пов'язанi    з  використанням  їх,  а   також   їх   собiвартiсть  може  бути  достовiрно оцiнена .Вартiсть   основних  засобiв   вiдображена  у  фiнансовiй   звiтностi   по  iсторичнiй   собiвартостi.

     Товариством   застосовуються  норми  i методи  нарахування   основних  засобiв,   передбачених   вiдповiдним    законодавством i  облiковою  полiтикою Товариства .Нарахування   амортизацiї   проводиться  iз  застосуванням   прямолiнiйного   методу,  за яким  рiчна  сума  амортизацiї  визначається    дiленням   вартостi,,  яка амортизується,  на  строк  корисного   використання   об'єкта  основних  засобiв

     Лiквiдацiйна  вартiсть   основних  засобiв  визнається  рiвною  нулю.  Амортизацiю    активу   починають,  коли  вiн  стає  придатним   для використання .Амортизацiю  активу припиняють   на  дату  з  якої  актив  класифiкують   як  утримуваний   для  продажу,  або на  дату  з  якої   припиняють    визнання  активу .Об'єкти    незавершеного      будiвництва  включаються   до  складу  основних  засобiв ,  але  не амортизуються  до  моменту    вводу  їх  в експлуатацiю.

     Нематерiальнi  активи  є    немонетарний  актив,який    не  має  фiзичної  субстанцiї  та може   бути  iдентифiкований.  Нематерiальнi  активи  по  Товариству  складають    69   тисяч гривень i накопиченою  амортизацiєю   69  тисяч гривень .

                             Запаси

   Запасами   Товариство  визнає   активи,  якi  вiдповiдають  одному  з  критерiїв:

  -  утримуються    для  продажу   в  звичайному   ходi  дiяльностi;

  - перебувають  у  процесi виробництва  для  такого  продажу;

  -  iснують  у  формi   основних  чи допомiжних   матерiалiв  для  споживання   у виробничому   процесi  або при  наданнi послуг.

     Запаси оцiнюються   за найменшим   з двох  показникiв:собiвартiстю   або  чистою  вартiстю  реалiзацiї.

    Одиницею    бухгалтерського облiку  сировини  i матерiалiв   є  їх найменування  (вид ).

  Аналiтичний      облiк  запасiв    органiзовано    в розрiзi  їх  найменувань  по  мiсцях    зберiгання Балансова  вартiсть   реалiзованих  запасiв   визнається  пiдприємством  як витрати  перiоду,  в  якому  визнається     дохiд  . 

   На   балансi Товариства  станом  на 31.12 2015 року   запаси    складають  3711  тисяч гривень,  iз  них:   виробничi запаси  на  2729  тисяч гривень, незавершене виробництво   444  тисяч гривень,  готова продукцiя  на  538  тисяч гривень .При  проведеннi  iнвентаризацiї  нестач  або  псування  основних  засобiв  та   запасiв не  встановлено.

                      Дебiторська заборгованiсть

  Згiдно   з  наказом  про облiкову полiтику  Товариство  величину  сумнiвних  боргiв  визначає    виходячи  з платоспроможностi  окремих  дебiторiв.

   Облiк, оцiнка  та визнання   дебiторської  заборгованостi  в  цiлому    вiдповiдає  Мiжнародному  стандарту   бухгалтерського облiку №39  "Фiнансовi   iнструменти :  визнання  та оцiнка".Дебiторська заборгованiсть  вiдповiдає   iнформацiї   вiдображенiй  у звiтностi i бухгалтерському облiку Резерв   сумнiвних  боргiв  по дебiторськiй заборгованостi  не  нараховувався.

Дебiторська  заборгованiсть  по  Товариству   станом на  31.12.2015  року  складає   за   продукцiю, товари, послуги   5720  тисяч гривень,  за виданими  авансами   57 тисяч гривень, iнша поточна  дебiторська заборгованiсть складає 4381   тисяч гривень .Дебiторська заборгованiсть   визнається як фiнансовi  активи  i оцiнюється  за первiсною  вартiстю.

                    Облiк   коштiв  i розрахункiв

Облiк  касових операцiй   ведеться у  вiдповiдностi  з вимогами  Положення  "Про  ведення  касових  операцiй  в  нацiональнiй  валютi України",  затвердженого  Постановою  Правлiння   НБУ   №637   вiд   15.12,2004 року (зi змiнами).Облiк   здiйснення   безготiвкових   операцiй  здiйснюється   вiдповiдно  до  вимог Iнструкцiї "Про  безготiвковi  розрахунки  в нацiональнiй  валютi   України",затвердженого Постановою  Правлiння   НБУ  №22  вiд 21.01.2004  року.    

     Залишок  грошових коштiв  та їх еквiвалентiв  в  нацiональнiй  валютi  станом на 31.12.2015  року  становить  273  тисяч гривень.

      Залишки  коштiв та  їх  витрачання,   наведенi  у  Звiтi про  рух  грошових  коштiв  вiдповiдним чином , та якi    вiдображають   рух  коштiв на рахунках  Товариства. Залишки  коштiв   пiдтвердженi  виписками  банкiв,  а по  касi  - актом  iнвентаризацiї.                                                                                                                                     

           Розкриття  iнформацiї  про зобов'язання  вiдповiдно встановлених нормативiв

    Зобов'язання    визнаються,коли Товариство має теперiшню   заборгованiсть,  внаслiдок  минулої подiї,  iснує   iмовiрнiсть,що  погашення   зобов'язання  вимагатиме   вибуття  ресурсiв,котрi  втiлюють  у  собi  економiчнi вигоди,  i  можна  достовiрно оцiнити   суму   зобов'язання.

               Перевiрка   облiку   кредиторської  заборгованостi

     Кредиторська  заборгованiсть  облiковується i оцiнюється  згiдно   з   стандартом МСФЗ  №37  "Зобов'язання,непередбаченi  зобов'язання та  непередбаченi  активи". .Облiк зобов'язань  вiдображається за сумою їх погашення  i  склала   станом на  31  грудня  2015  року  в  цiлому  15828  тисяч гривень  iз  них за  товари, роботи послуги  2987  тисяч гривень  ,  розрахункiв  з  бюджетом   491  тисяч  гривень,розрахунками  зi  страхування  232 тисяч гривень , розрахунками з оплати працi - 1340  тисяч гривень,  а також поточна  кредиторська  заборгованiсть  за одержаними   авансами   - 257  тисяч  гривень.                                                                                                     

   Iншi  поточнi  зобов'язання   склали  10521   тисяч гривень  i   вiдображаються  в балансi   за  сумою  погашення.

  Iнвентаризацiя  (звiрка)  розрахункiв    з  бiльшiстю  проведена станом на  31.12.2015 року.

 Товариством   створено забезпечення на оплату  працiвникам  вiдпускних  в  сумi   245  тисяч гривень.

        Розкриття  iнформацiї про власний капiтал вiдповiдно  встановлених нормативiв,зокрема  Мiжнародних стандартiв

       Власний  капiтал  товариства  представлений  статутним  капiталом, резервним   капiталом ,  додатковим капiталом  та  нерозподiленим  прибутком. .  Згiдно   Свiдоцтва    про державну   реєстрацiю    випуску  акцiй   вiд  24.12.2012 року     зареєстровано   випуск 279720  штук   простих iменних  акцiй  на  загальну  суму   70  тисяч  гривень  номiнальною  вартiстю  0,25 гривень  кожна .Частка      у статутному  капiталi  бiльше  10   вiдсоткiв акцiй  є   юридичнi  особи ТОВ   " Енерго - Новацiя =  24.6783  вiдсоткiв та  ТОВ  "Генекс - Сiстемз"  -  16,3  вiдсоткiв, а також фiзичнi особи  Кiперман  Михайло Юрiйович -  24.1798  вiдсоткiв  та Куфтирєв   Павло  В'ячеславович  - 18,803  вiдсоткiв,  iншi  фiзичнi  та  юридичнi  особи    16,6616    вiдсоткiв. Неоплаченого  капiталу  по Товариству  не рахується.

         Додатковий  капiтал  по  Товариству  складає   14756  тисяч гривень i  не змiнювався на протязi  року..

      Резервний капiтал  нарахований в  сумi  18  тисяч гривень  або  25,7  вiдсотка  до  статутного капiталу,  Резервний капiтал по Товариству  сформований  в попереднi роки  за рахунок вiдрахувань  вiд чистого прибутку.

        Непокритий  збиток на  кiнець 2015 року  складає  9724  тисяч  гривень,  в  тому числi прибуток за  2015 рiк  склав 1394  тисяч гривень.   

               Висловлення   думки   щодо   вiдповiдностi   вартостi  чистих  активiв  вимогам     дiючого законодавства

   Розрахунок   вартостi  чистих активiв  акцiонерних  товариств   здiйснюється   згiдно  Методичних  рекомендацiй   Державної  комiсiї  з  цiнних  паперiв  та  фондового ринку  вiд   17.11.2004  року  №485.

   Вартiсть    чистих  активiв  згiдно  ЦК  України  ч.№ ст.  155    не може   бути меншою   вiд   суми    статутного  капiталу .Чистi  активи   розраховуються  як  рiзниця   мiж  сумою   необоротних  активiв,  оборотних  активiв,витрат  майбутнiх   перiодiв  та   сумою    довгострокових   зобов'язань,  короткострокових   зобов'язань, забезпечень   наступних  виплат  i  платежiв,  доходiв   майбутнiх   перiодiв.

   Вартiсть  чистих   активiв  ПАТ  " Золотонiський  машинобудiвний завод  iменi I.I.Лепсе"  станом    на  31.12.2015  року   становить     5120  тисяч  гривень  (21193-16073),що  на 5050  тисяч   бiльше  вартостi  статутного  капiталу .Таким  чином    розрахункова   вартiсть чистих  активiв    вiдповiдає   вимогам   ст.155 п.3   Цивiльного  кодексу  України.

              Думка   аудитора  щодо  наявностi   суттєвих   невiдповiдностей   мiж  фiнансовою   звiтнiстю,що  пiдлягала  аудиту, та  iншою  iнформацiєю,що  розкривається   емiтентом  цiнних  паперiв  та подається до  комiсiї  разом  з  фiнансовою  звiтнiстю

      Пiд   час  виконання   завдання   аудитор  здiйснив  аудиторськi   процедури   щодо  виявлення   суттєвих   невiдповiдностей   мiж   фiнансовою  звiтнiстю,що  пiдлягала  аудиту, та  iншою   iнформацiєю,що  розкривається   емiтентом   у вiдповiдностi   з  МСА  720  "Вiдповiдальнiсть   аудитора   щодо  iншої iнформацiї  в документах,що  мiстять   перевiрену   аудитором   фiнансову звiтнiсть".

     В  результатi   проведення     аудиторських   процедур  нами   не   було  встановлено   фактiв   про  iншi  подiї,  iнформацiя   про  якi    мала  б  подаватися   користувачам   звiтностi    згiдно  з  вимогами   статтi  41 Закону  України  "Про  цiннi  папери  та  фондовий  ринок".

    Аудитор   отримав    достатню  впевненiсть   у  вiдсутностi   суттєвих  невiдповiдностей  мiж  фiнансовою  звiтнiстю,що   пiдлягала  аудиту, та  iншою   iнформацiєю, що розкривається  Товариством  та подається  до  НКЦПФР   разом   з   фiнансовою  звiтнiстю  (МСА  720  "Вiдповiдальнiсть   аудитора   щодо  iнформацiї  в документах,що  мiстять  перевiрену   аудитором    фiнансову  звiтнiсть".             

          Стан   корпоративного управлiння, у  тому  числi  стану  внутрiшнього  аудиту вимогам законодавства

     Щодо   стану  корпоративного   управлiння,  у тому  числi стану  внутрiшнього   аудиту   вiдповiдно  до  Закону  України  "Про  акцiонернi  товариства"  затвердженi   Загальними  зборами  Товариства  Положення  "Про директора", "Про  наглядову раду",  "Про  ревiзiйну комiсiю".Товариство   користується послугами  зовнiшнiх   аудиторiв.

      За  результатами    виконаних   процедур   перевiрки  стану  корпоративного  управлiння   вiдповiдно   до  Закону України "Про  акцiонернi  товариства"  можна  зробити  висновок , що  прийнята  та  функцiонуюча   система  корпоративного   управлiння  у  Товариствi   вiдповiдає  вимогам   Закону  України  "Про  акцiонернi  товариства" та  вимогам  Статуту   Товариства.

        Iдентифiкацiя   та  оцiнка  ризикiв  суттєвого  викривлення  у  фiнансових  звiтах   внаслiдок    шахрайських  дiй

     Керуючись   принципом   професiйного  скептицизму  та  вiдповiдно до  МСА  240  "Вiдповiдальнiсть   аудитора,що  стосується   шахрайства  при  аудитi  фiнансової  звiтностi"  ми  провели  аудиторськi  тести, результати  яких  дозволили   iдентифiкувати  та  оцiнити   ризики   суттєвих   викривлень   внаслiдок  шахрайства  або  помилки.

     Пiд  час   iдентифiкацiї   та оцiнки  ризикiв   суттєвого  викривлення   фiнансової  звiтностi   ми  розглянули   отриману   вiд  керiвництва   Товариства  iнформацiю ,  як  у виглядi   тверджень (пояснень) ,так i  наших  аудиторських  доказiв,  як  того  вимагають  вiд  аудитора  МСА  з   метою  попередження   викривлень   внаслiдок  шахрайства.

      Вiдповiдно   до  отриманих   доказiв  та пояснень,  керiвництво   не  має  iнформацiї   про  вiдомi  факти  шахрайства,що можуть  вплинути на  фiнансову  звiтнiсть Товариства . Ми  також    не  отримали    жодної  iнформацiї  про  вiдомi  факти   таких  дiй  з  боку  управлiнських працiвникiв,  вiдповiдальних за  фiнансову   звiтнiсть.

          Висловлення   думки   щодо  розкриття   iнформацiї   про  обсяг  чистого  прибутку ,  зокрема  мiжнародних  стандартiв     облiку

   Фiнансовi  результати   Товариства  вiдображенi в    формi 2 "Звiт про  фiнансовi  результати (Звiт про  сукупний  дохiд)" ,  який сформований   з  дотриманням  положень  МСФЗ.  За результатами   фiнансово-господарської  дiяльностi , що закiнчився   31  грудня  2015  року  ПАТ  "Золотонiський машинобудiвний  завод  iменi   I.I.Лепсе "    отримало  прибуток в  сумi  1394  тисяч  гривень.

    Чистий  дохiд   вiд  реалiзацiї   продукцiї (товарiв,послуг)   склав   27617  тисяч  гривень,  iншi операцiйнi  доходи   склали  1140 тисяч гривень ,  iншi  доходи  51тисяч гривень.  Собiвартiсть  реалiзованої продукцiї(товарiв,послуг) склали    23134  тисяч гривень, адмiнiстративнi витрати - 3333   тисяч гривень ,  витрати на збут   -149  тисяч гривень  ,  iншi    операцiйнi   витрати   - 798  тисяч гривень .

     Доходи    вiдображаються  в облiку та звiтностi у момент  виникнення,  незалежно   вiд  часу надходження  i сплати грошей  та визнається,  виходячи   iз  ступеню   завершеностi   операцiї  на дату  балансу.

     Витрати  Товариства  i  доходи  визнаються   та   вiдображаються i  у  тому  ж  перiодi,що  i вiдповiднi  доходи.

     Розкриття     iнформацiї  про  дiї,що  вiдбулися   протягом звiтного року та можуть  вплинути на  фiнансово-господарської  дiяльностi  та  призвести   до  значної   змiни  вартостi  його  цiнних паперiв  вiдповiдно  до  частини  першої  ст.. 41  Закону України  "Про  цiннi   папери  та фондовий  ринок"

    В ходi  перевiрки  фiнансової  звiтностi  за  2015  рiк   не  встановлено    подiй,  що  могли  б   вплинути   на  фiнансово-господарський  стан   емiтента  та  призвести  до значної   змiни   вартостi  його  цiнних  паперiв.

                  Подiї    пiсля   дати  балансу

    В   процесi  перевiрки   подiй  ,якi   могли   б впливати  на  фiнансово-господарську дiяльнiсть   не  значаться.,про  що   також iнформується     керiвниками  Товариства  та  даними   цiєї  аудиторської  перевiрки.

                 Безперервнiсть  роботи Товариства

 В   2015 роцi   Товариство мало портфель  замовлень,  який  дозволив   одержати  прибутки   i  нормально  функцiонувати .  Товариство   має   необхiдну виробничу  базу  та трудовi ресурси .Укладенi   вiдповiднi   договори на  поставку   партнерам    продукцiї , яку   виробляє   Товариство.

  Висловлюємо    свою  впевненiсть,що  пiдприємство  i у подальшому  продовжуватиме   дiяльнiсть i не  має  намiру припиняти її.

                      Основнi      вiдомостi  про  аудиторську   фiрму

            Повна  назва
Товариство з  обмеженою  вiдповiдальнiстю

"Аудиторська  фiрма  "Машаудит"

    ЄДРПОУ
     22811397

   Мiсцезнаходження
18005  м.Черкаси, вул..Калiнiна,2  кв.60

№  та дата видачi  Свiдоцтва  про  внесення  до  реєстру  аудиторських  фiрм,  Свiдоцтво  про   вiдповiднiсть  системи контролю  якостi
 № 1485  вiд  26   сiчня  2001 року,дiйсне  до 

24  вересня  2020  року, 0445 дiйсне  до   31.122019  року 

   Основнi    вiдомостi   про  умови  договору на  проведення  аудиту

  Номер  договору  на проведення   аудиту    №12    вiд   15.02.2016 року

  Перiод   проведення  аудиту  -     10.02.  -  29.02   2016  року

 Дата  початку   аудиту       15.02   2016 року

 Дата  закiнчення                 16,03,2016  року

                                                16.03.2016  року

                 Директор  АФ  "Машаудит"               Бут  В.I.

         Сертифiкат  аудитора    серiя  А № 000750,  чинний  до 25.01.2020  року

                                             Д О В I Д К А

  Про   фiнансовий   стан    ПАТ  "Золотононiський   машинобудiвний завод  iменi  I,I. Лепсе"        станом  на   31.12 2015  року

Коротка    довiдка  про  фiнансовий   стан   складена  на основi   показникiв   фiнансової  звiтностi ПАТ  "Золотонiський   машинобудiвний завод  iменiI.I.ЛЕПСЕ"   станом на   31  грудня   2015   року

№пп
     Показники
2014  рiк
2015
Оптимальне

Значення

  1
Коефiцiент абсолютної лiквiдностi
 0,02
0,01
0.25-0,50

 2
Коефiцiент  загальн-ої лiквiдностi

(покриття)
 0,55
0,89
1,0-2,0

3.
Коефiцiент   фiнансової  стiйкостi  (платоспроможностi або  покриття)
 0,38
0,24
0,25-0,50

  4
Коефiцiент  структури  капiталу

(фiнансування)
    1,49
3,09
0,5-1,0

Коефiцiент    абсолютної   лiквiдностi   розраховується    як   вiдношення     грошових  засобiв  та  їх  еквiвалентiв  i поточних   фiнансових  iнвестицiй   до  поточних   зобов'язань .Коефiцiент    абсолютної   лiквiдностi    показує,  яка  частина   боргiв   пiдприємства   може  бути   сплачена  негайно.

Коефiцiент   загальної  лiквiдностi   (покриття)   розраховується   як  вiдношення    оборотних  активiв  до  поточних   зобов'язань  пiдприємства  та  показує   достатнiсть   ресурсiв   пiдприємства  ,   якi  можуть  бути  використанi   для  погашення    його  поточних  зобов'язань.

 Данi   розрахункiв  коефiцiєнтiв  як  абсолютної так  i  загальної  критичний,  тобто  Товариство      зможе  розрахуватися   по  зобов'язанням  тiльки  в незначнiй   сумi.

Коефiцiент   фiнансової  стiйкостi   (платоспроможностi  або  автономiї  розраховується   як  вiдношення    власного  капiталу  пiдприємства  до   пiдсумку  балансу  i  показує  питому  вагу   власного   капiталу  в  загальнiй  сумi   засобiв  ,  авансованих   у  його  дiяльнiсть.

Коефiцiент   структури  капiталу  (фiнансування)  розраховується  як  спiввiдношення   залучених  та  власних  засобiв i  характеризує  залежнiсть   пiдприємства  вiд  залучених  засобiв.   

    Данi    проведеного  короткого   аналiзу   фiнансової  дiяльностi   ПАТ  "Золотонiський  машинобудiвний завод  iменi I.I. Лепсе"  вказують  на незадовiльний   стан  платоспроможностi   у  зв'язку   з  значним  ростом зобов'язань  та  зменшенням   власного   капiталу  та  свiдчать  ,що  товариство  знаходиться  в   незадовiльному фiнансовому станi   i  воно  є    не  лiквiдне,   не  платоспроможне  ,  в  значнiй  мiрi   залежне  вiд  зовнiшнiх  чинникiв   (кредиторiв)

    Незалежний   аудитор                                    Бут   В.I..


