Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента
(для опублікування в офіційному друкованому виданні)

І. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента: ПУБЛIЧНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЗОЛОТОНIСЬКИЙ МАШИНОБУДIВНИЙ ЗАВОД IМЕНІ  I. I. ЛЕПСЕ"

2. Код за ЄДРПОУ: 01374406

3. Місцезнаходження: 19700 Черкаська область Золотонiський район місто Золотоноша, вулиця Шевченка будинок 18

4. Міжміський код, телефон та факс: (0237) 5-20-82, 5-23-16

5. Електронна поштова адреса: zmbz@ukr.net

6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: http://zolmash.emitents.net.ua/

7. Вид особливої інформації або інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю: Відомості про зміну складу посадових осіб емітента

ІІ. Текст Повідомлення 
Рішенням чергових загальних зборів акціонерів ПАТ "ЗОЛОТОНІСЬКИЙ МАШБУД" (Протокол № 1 від 14.04.2016 року) достроково припинено повноваження Голови Наглядової ради Дятченко Володимира Миколайовича, згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано. Підстава для припинення повноважень: зміна повного складу Наглядової ради товариства. Посадова особа володіє акціями товариства, розмір пакета акцій, який належить особі 2,318% від статутного капітала товариства. Особа перебувала на посаді з 30.04.2015 року по 14.04.2016 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.

Рішенням чергових загальних зборів акціонерів ПАТ "ЗОЛОТОНІСЬКИЙ МАШБУД" (Протокол № 1 від 14.04.2016 року) достроково припинено повноваження Члена Наглядової ради Куфтирєва Павла Вячеславовича, згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано. Підстава для припинення повноважень: зміна повного складу Наглядової ради товариства. Посадова особа володіє акціями товариства, розмір пакета акцій, який належить особі  18,1803 % від статутного капітала товариства. Особа перебувала на посаді з 30.04.2015 року по 14.04.2016 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.

Рішенням чергових загальних зборів акціонерів ПАТ "ЗОЛОТОНІСЬКИЙ МАШБУД" (Протокол № 1 від 14.04.2016 року) достроково припинено повноваження Члена Наглядової ради Кiпермана Михайла Юрiйовича, згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано. Підстава для припинення повноважень: зміна повного складу Наглядової ради товариства. Посадова особа володіє акціями товариства, розмір пакета акцій, який належить особі  24,1799 % від статутного капітала товариства. Особа перебувала на посаді з 30.04.2015 року по 14.04.2016 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.

Рішенням чергових загальних зборів акціонерів ПАТ "ЗОЛОТОНІСЬКИЙ МАШБУД" (Протокол № 1 від 14.04.2016 року) достроково припинено повноваження Члена Наглядової ради Луцика Олександра Олексiйовича, згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано. Підстава для припинення повноважень: зміна повного складу Наглядової ради товариства. Посадова особа володіє акціями товариства, розмір пакета акцій, який належить особі  0,015 % від статутного капітала товариства. Особа перебувала на посаді з 30.04.2015 року по 14.04.2016 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.

Рішенням чергових загальних зборів акціонерів ПАТ "ЗОЛОТОНІСЬКИЙ МАШБУД" (Протокол № 1 від 14.04.2016 року) достроково припинено повноваження Члена Наглядової ради юридичної особи ПРИВАТНОГО АКЦIОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ДНIПРОГIДРОМАШ" код ЄДРПОУ - 20267355, місцезнаходження: 49000, Дніпропетровська область, місто Днiпропетровськ, вул. Плеханова, буд. 5, кв.2. Підстава для припинення повноважень: зміна повного складу Наглядової ради товариства. Юридична особа володіє акціями товариства, розмір пакета акцій, який належить особі  2,6562 % від статутного капітала товариства. Особа перебувала на посаді з 30.04.2015 року по 14.04.2016 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.

В зв'язку з достроковим припиненням повноважень попереднього складу Наглядової ради ПАТ "ЗОЛОТОНІСЬКИЙ МАШБУД", на підставі рішення чергових загальних зборах акціонерів (Протокол № 1 від 14.04.2016 року), обрано на посаду Голови Наглядової ради Дятченко Володимира Миколайовича, згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано. Посадова особа володіє акціями товариства, розмір пакета акцій, який належить особі  2,318 % від статутного капітала товариства. Особа обрана на посаду терміном на три роки. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: голова правління. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.

В зв'язку з достроковим припиненням повноважень попереднього складу Наглядової ради ПАТ "ЗОЛОТОНІСЬКИЙ МАШБУД", на підставі рішення чергових загальних зборах акціонерів (Протокол № 1 від 14.04.2016 року), обрано на посаду Члена Наглядової ради Куфтирєва Павла Вячеславовича, згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано. Посадова особа володіє акціями товариства, розмір пакета акцій, який належить особі  18,1803 % від статутного капітала товариства. Особа обрана на посаду терміном на три роки. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: керуючий партнера в ПАТ "Юридична компанiя "Арсенал". Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.

В зв'язку з достроковим припиненням повноважень попереднього складу Наглядової ради ПАТ "ЗОЛОТОНІСЬКИЙ МАШБУД", на підставі рішення чергових загальних зборах акціонерів (Протокол № 1 від 14.04.2016 року), обрано на посаду Члена Наглядової ради Кiпермана Михайла Юрiйовича, згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано. Посадова особа володіє акціями товариства, розмір пакета акцій, який належить особі  24,1799 % від статутного капітала товариства. Особа обрана на посаду терміном на три роки. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: Генеральний директор ТОВ "Севен Севентi Петролеум". Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

В зв'язку з достроковим припиненням повноважень попереднього складу Наглядової ради ПАТ "ЗОЛОТОНІСЬКИЙ МАШБУД", на підставі рішення чергових загальних зборах акціонерів (Протокол № 1 від 14.04.2016 року), обрано на посаду Члена Наглядової ради Луцика Олександра Олексiйовича, згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано.Посадова особа володіє акціями товариства, розмір пакета акцій, який належить особі  0,015 % від статутного капітала товариства. Особа обрана на посаду терміном на три роки. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: директор. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

В зв'язку з достроковим припиненням повноважень попереднього складу Наглядової ради ПАТ "ЗОЛОТОНІСЬКИЙ МАШБУД", на підставі рішення чергових загальних зборах акціонерів (Протокол № 1 від 14.04.2016 року), обрано на посаду Члена Наглядової ради Алимова Геннадiя Iвановича згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано. Посадова особа володіє акціями товариства, розмір пакета акцій, який належить особі  5,2642 % від статутного капітала товариства. Особа обрана на посаду терміном на три роки. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: директор. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

III. Підпис 
1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством.

2. Директор 






Калинюк Вiктор Степанович

14.04.2016

