ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
"ЗОЛОТОНІСЬКИЙ МАШИНОБУДІВНИЙ ЗАВОД ІМЕНІ І. І. ЛЕПСЕ"
(код ЄДРПОУ 01374406)

Повідомляє про проведення позачергових загальних зборів акціонерів.

Місцезнаходження товариства: 19700, Черкаська область, місто Золотоноша, вул. Шевченка, буд. 18. 

Дата, час та місце проведення загальних зборів: «16» червня 2017 року о 10 годині 00 хвилин в приміщенні клубу Товариства за адресою: 19700, Черкаська обл., місто Золотоноша, вул. Шевченка, буд. 18.

Час початку і закінчення реєстрації акціонерів для участі у позачергових загальних зборах: реєстрація акціонерів здійснюватиметься «16» червня 2017 року з 09:00 до 09:45 години за місцем проведення зборів.
Дата складання переліку акціонерів, які мають право на участь у позачергових загальних зборах: на 24:00 годину «12» червня 2017 року.
ПРОЕКТ ПОРЯДКУ ДЕННОГО

1. Обрання членів лічильної комісії позачергових загальних зборів акціонерів. 

Проект рішення: Для роз`яснення  щодо  порядку голосування, проведення  підрахунку  голосів  під час  голосувань, оформлення результатів  голосувань  з пропозицій з питань  порядку  денного, а також для вирішення  інших питань пов`язаних із  забезпеченням проведення голосування на позачергови загальних  зборах  акціонерів, обрати Лічильну комісію в складі : Голова лічильної комісії  –  Пащенко Наталія Андріївна ; Секретар  лічильної комісії – Талан Валентина Євстахіївна; Член лічильної комісії  – Калакіна  Людмила Віталіївна; 

2. Обрання голови та секретаря позачергових загальних зборів акціонерів.

Проект рішення: Для проведення  зборів  акціонерів  та оформлення  протоколу позачергових загальних зборів акціонерів  обрати Голову  та секретаря позачергових загальних зборів  акціонерів. Обрати: Головою позачергових загальних зборів акціонерів – Дятченка  Володимира Миколайовича ; Секретарем  позачергових загальних зборів акціонерів –  Рідько Лідію Юріївну;

3. Затвердження регламенту роботи позачергових загальних зборів акціонерів.

Проект рішення: Затвердити наступний регламент роботи зборів:

- збори проводяться без перерви; - надати виступаючим по всім питанням Порядку денного – до 10 хв.,- відвести на обговорення питань Порядку денного – до 5 хв.,- на виступи, довідки – до 3 хв., - голосування здійснюється бюлетенями з урахуванням кількості голосів за принципом одна голосуюча акція один голос; - запитання і пропозиції подаються в письмовій формі Голові зборів; - відповіді на запитання надаються після розгляду всіх питань порядку денного Зборів.

4. Про зміну  типу  ПАТ  « ЗОЛОТОНІСЬКИЙ МАШБУД»  з публічного акціонерного товариства на приватне акціонерне товариство.  Затвердження  нового  найменування Товариства. 

Проект рішення: Змінити тип товариства - з публічного акціонерного товариства на приватне акціонерне товариство. Затвердити назву товариства: Приватне акціонерне  товариство «ЗОЛОТОНІСЬКИЙ МАШИНОБУДІВНИЙ ЗАВОД ». 

Рішення про визначення типу та затвердження назви товариства набирає чинності після державної реєстрації Статуту. 

5. Затвердження  Статуту Товариства у новій редакції.

Проект рішення: Затвердити Статут приватного акціонерного товариства  «ЗОЛОТОНІСЬКИЙ МАШИНОБУДІВНИЙ ЗАВОД»  у новій редакції. Уповноважити Голову зборів та  Директора Товариства підписати Статут  приватного акціонерного товариства «ЗОЛОТОНІСЬКИЙ МАШИНОБУДІВНИЙ ЗАВОД »  в новій редакції та здійснити  всі інші заходи, необхідні для державної реєстрації зазначеного Статуту. Надати право Директору товариства передоручати свої повноваження, пов´язані з державною реєстрацією  Статуту третім особам на свій розсуд. 

6. Затвердження внутрішніх положень Товариства.

Проект рішення: Затвердити внутрішні положення ПрАТ « ЗОЛОТОНІСЬКИЙ МАШИНОБУДІВНИЙ ЗАВОД »: 

1.  Положення «Про загальні збори акціонерів».

2.  Положення «Про Наглядову раду»

3.  Положення «Про Виконавчий орган (Директора)». 

7. Відкликання Виконавчого органу Товариства.

Проект рішення: Відкликати  т. в. о. Директора  публічного акціонерного Товариства « ЗОЛОТОНІСЬКИЙ МАШИНОБУДІВНИЙ ЗАВОД ІМЕННІ І.І.ЛЕПСЕ»  персонально:

Лимара Станіслава В’ячеславовича;

8. Обрання  Виконавчого органу товариства.

Проект рішення: Відповідно до Статуту  приватного акціонерного товариства « ЗОЛОТОНІСЬКИЙ МАШИНОБУДІВНИЙ ЗАВОД » обрати  одноосібний Виконавчий  орган  товариства ( директора) персонально: Лимара  Станіслава В’ячеславовича   терміном на три роки з повноваженнями передбаченими Статутом товариства.

9. Відкликання  Наглядової ради Товариства. 

Проект рішення: Відкликати   Наглядову  раду  публічного акціонерного товариства « ЗОЛОТОНІСЬКИЙ МАШИНОБУДІВНИЙ ЗАВОД ІМЕННІ І.І.ЛЕПСЕ» у складі п`яти осіб персонально: 
Дятченка Володимира Миколайовича – голову Наглядової ради;

Куфтирєва Павла Вячеславовича – члена Наглядової ради;

Кіпермана Михайла Юрійовича – члена  Наглядової ради;
Луцика Олександра Олексійовича – члена Наглядової ради;

Алимова Геннадія Івановича – члена Наглядової ради.
10.Обрання  Наглядової ради Товариства.

Проект рішення: Відповідно до Статуту  приватного акціонерного товариства « ЗОЛОТОНІСЬКИЙ МАШИНОБУДІВНИЙ ЗАВОД » обрати  Наглядову раду  у складі трьох осіб, персонально:
Алимову Анжеліку Геннадіївну  – членом Наглядової ради;
Дятченка Володимира Миколайовича – членом Наглядової ради;

Полішкевича Дениса Васильовича  – членом  Наглядової ради.
11. Відкликання Ревізійної комісії Товариства.

Проект рішення: В зв`язку зі зміною типу Товариства та затвердженням Статуту приватного акціонерного товариства  « ЗОЛОТОНІСЬКИЙ МАШИНОБУДІВНИЙ ЗАВОД » відкликати Ревізійну комісію  публічного акціонерного Товариства « ЗОЛОТОНІСЬКИЙ МАШИНОБУДІВНИЙ ЗАВОД ІМЕННІ І.І.ЛЕПСЕ»  у складі трьох осіб персонально:

Попову Наталю Миколаївну -  голову Ревізійної комісії;


Селянко Наталю Василівну  - члена Ревізійної комісії;


Топал Аллу Іванівну  - члена Ревізійної комісії.
Для участі в позачергових загальних зборах акціонерам при собі мати паспорт, для представника акціонера -  крім паспорта - довіреність на право участі та голосування на позачергових загальних зборах, оформлену згідно вимог діючого законодавства України.

Відповідно до ст.36 Закону України “Про акціонерні товариства” до дня скликання позачергових загальних зборів Ви маєте можливість ознайомитись з документами, пов’язаними з проектом порядку денного зборів у робочі дні  з10-00 години до 16-00 години., а також в день проведення зборів – у місці їх проведення з 09:00 год. до 09:50 год. 19700, Черкаська область, місто Золотоноша, вул. Шевченка, буд. 18, 2-й поверх, кабінет Голови Наглядової ради.

Особою, відповідальною за порядок ознайомлення акціонерів з документами є Голова Наглядової ради Дятченко В. М. тел.: 04737-2-32-21.

Акціонер до початку проведення зборів, за запитом, має можливість ознайомитися з проектом (проектами) рішення з питань порядку денного.

Позачергові збори акціонерів скликаються відповідно до пункту 5 ст. 47 ЗУ «Про акціонерні товариства». Повідомлення акціонерів про проведення позачергових загальних зборів та порядок денний відповідно до пункту 5 ст.47 ЗУ «Про акціонерні товариства» провести не пізніше ніж за 15 днів до дати їх проведення з позбавленням акціонерів права вносити пропозиції до порядку денного.

            Відповідно до пункту 4 ст. 38 ЗУ «Про акціонерні товариства» акціонер має право внести пропозиції щодо кандидатів до складу органів товариства – не пізніше ніж за чотири дні до дати проведення позачергових загальних зборів акціонерів. Така пропозиція повинна містити прізвище (найменування) акціонера, який її вносить, кількості, типу та/або класу належних йому акцій - також кількості, типу та/або класу акцій, що належать кандидату, який пропонується цим акціонером до складу органів Товариства).
Адреса власного веб-сайту, на якому розміщено інформацію з проектами рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного- http://zolmash.emitents.net.ua/ua/.
